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Ata da XXVII Reunião de Diretoria Colegiada – DC Ordinária, realizada em 14/11/2000
Às quatorze horas do dia quatorze de novembro de dois mil, nesta cidade, na Rua
Augusto Severo, n° 84, no 11° andar, no Gabinete do Diretor Presidente, foi realizada a
XXVII Reunião ordinária da Diretoria Colegiada – DC, da Agência Nacional de Saúde
Suplementar – ANS, mediante convocação de seus membros. A sessão foi presidida e
secretariada pelo Diretor Presidente sr. Januario Montone, e contou com a presença dos
seguintes Diretores, sra. Maria Stella Gregori, sra. Solange Beatriz Palheiro Mendes, sr.
João Luis Barroca de Andréa, e sr. Luiz Arnaldo Pereira da Cunha Junior. O sr.
Presidente deu início aos trabalhos com o propósito de apreciar, discutir e deliberar a
pauta prevista para esta reunião, que tratou dos seguintes assuntos: 1.) Informes: 1.1)
relato do diretor senhor João Luis Barroca de Andréa relativo à revisão do Rol de
Procedimentos Médicos a ser objeto de RDC específica sobre o assunto, e a respeito do0
o andamento dos trabalhos da Câmara Técnica da Política de Reajuste de planos de
assistência à saúde, apontando preocupações e interesses dos diversos atores no
sistema  quanto aos princípios a ser seguidos pelo modelo de regulação de preços;  1.2.)
relato da senhora diretora Solange Beatriz Palheiro Mendes sobre a andamento das
atividades  em desenvolvimento  pela Câmara Técnica de Garantias; 1.3.) informação aos
presentes, por parte do Senhor Presidente, de sugestão da FENASEG no sentido de
aprimorar as alterações  que se realizarão na Medida Provisória n° 1976, em futuro
próximo; 2.) Propostas em (1ª) primeira discussão: 2.1.) discutida a proposta de Pauta
para a próxima reunião da Câmara de Saúde Suplementar e do calendário para o
encerramento de atividades de 2000 e para as atividades a se desenvolver durante o ano
de 2001;  2.2.) discutida a proposta de texto que aprimora as diretrizes gerais relativas ao
artigo 35-A, de minuta de Resolução do CONSU,  prevista sua reavaliação em próxima
Reunião Colegiada; 2.3.) apreciada a proposta de Resolução sobre estágios de
intervenção em operadoras de planos de assistência à saúde, até nos casos de liquidação
extrajudicial e/ou  alienação de carteira de planos de assistência à saúde; 3.)
Deliberações: 3.1.) a Diretoria Colegiada deliberou que as diretorias que detenham a
coordenação dos trabalhos das Câmaras Técnicas , passarão a  informar a Secretaria
Geral sobre o andamento das atividades, seus relatórios parciais, o calendário e a pauta
de reuniões das Câmaras Técnicas, para informação e acompanhamento regular da
Presidência da ANS; 3.2.) aprovada a realização de consulta pública nos termos da
minuta,  com pequenos ajustes em seu texto, de Resolução de Diretoria Colegiada – RDC
relativa à necessidade de indicação de Responsável Técnico, mediante a designação de
médico responsável pelo trânsito de informações relativas à assistência médica prestada
aos consumidores de planos privados de assistência à saúde; 3.3.) a diretoria Colegiada
deliberou também sobre a  futura designação de diretores relatores para o julgamento de
recursos administrativos que venham a ser apresentados à esta Agência Nacional de
Saúde Suplementar, resolvendo que tais indicações poderão ser feitas pela Secretaria
Geral, de maneira rotativa e sequencial entre os seguintes diretores: a senhora Solange
Beatriz Palheiro  Mendes, o senhor João Luis Barroca de Andréa e o senhor Luiz Arnaldo
Pereira da Cunha Junior; 3.4.) Foi designada a diretora, a senhora Solange Beatriz
Palheiro Mendes como relatora ao Colegiado, do processo de n° 25.003.001.812/99-69,
cuja interessada é a empresa Golden Cross Seguradora S/A; 4.) Resoluções de
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Diretoria Colegiada – RDC: foi apreciada pela Diretoria Colegiada a minuta de RDC que
estabelece normas e procedimentos  para a indicação de direção técnica e direção fiscal
junto às empresas operadoras de planos de assistência à saúde, e recebeu
recomendação de prepara-se versão em redação final. Concluídas essas discussões, o
sr. Diretor Presidente considerou parcialmente cumprida a pauta. Recomendou, então,
que os assuntos remanescentes sejam incluídos em pauta de próxima Reunião de
Diretoria Colegiada – DC, para futura e competente apreciação e/ou deliberação, dando
por encerrada essa sessão.
Rio de Janeiro (RJ),  14 de Novembro de 2000
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